Mat. Ala 6. gyakorlat 2014/15, elss télév

1. Hatarozzuk meg a kévetkezs fiiggvényhatarértékeket!
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2. Felhasznélva a lir% % = 1 hatarértéket, vizsgaljuk meg léteznek-e az alabbi hatarértékek; ha igen
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szamitsuk ki azokat!
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3. Legyenek a,b € R, a > 0 és xop € RU {£o0}. Igazoljuk a kivetkezsket:
a) Ha lim f(z) =aés lim g(z) = b, akkor lim f(z)9®) = a®,
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b) Ha lim f(z) =1, lim |g(z)] =00, &és lim g(z)(f(z) —1) =b, akkor lim f(z)9®) = eb.
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4. Az el6z6 feladatot felhaszndlva szamoljuk ki a kovetkezd hatarértékeket:
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5. Hatérozzuk meg a kovetkezs f(x) fiiggvények bal- és jobboldali hatarértékét a megadott o helyen:
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6. Hol folytonosak az alabbi fiiggvények? Allapitsuk meg a szakadasi helyeik tipusat!
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7. Hatérozzuk meg az a és b paraméterek értékét ugy, hogy az f(z) fliggvény mindenhol folytonos
legyen!
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8. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények asszimptotainak egyenletét:
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